

---

**Рост преступлений в отношении детей со стороны лиц, оказывающих услуги нянь и сиделок, вызывает тревогу со стороны правоохранительных органов. Призываем граждан к сотрудничеству для предупреждения насилия со стороны указанных лиц к несовершеннолетним**



В связи с ростом в стране числа преступлений, совершаемых воспитателями и нянями в отношении детей, наше следственное управление призывает родителей более ответственно подходить к отбору лиц, допускаемых к детям, и сообщать в правоохранительные органы любые сведения обо всех актах агрессии с их стороны по отношению к несовершеннолетним.

Также в повседневности нередки ситуации, когда родителей самостоятельно разбираются со случаями применения нянями насилия к детям и увольняют недобросовестных воспитателей, не обращаясь в правоохранительные органы. Не проявив в таких случаях достаточной социальной ответственности, граждане тем самым могут поставить под угрозу других детей, к которым агрессивные сиделки и няни могут быть допущены в следующий раз при трудоустройстве или найме. Поэтому просим всех сограждан, которым стали известны обстоятельства преступлений, совершаемых нянями и воспитателями в отношении детей, сообщить о них по короткому номеру телефона: 123 (телефонная линия «Ребенок в опасности»).

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1200166>

